

Гадилов Евгений



ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ , МАСТЕР ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УЧАСТКА, 14 000 ГРН.

🕒 9 квітня 2022 ⬇ Місто: [Миколаїв](#)

Вік: 43 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Виробництво, Інші пропозиції

Перебуваю в шлюбі Є діти Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтесь](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

инженер-технолог

ООО Д.Енерджи (Оборудование для маслопрессорных заводов), Миколаїв

04.2020 – 08.2021 (1 рік 4 місяці)

Обов'язки:

разработка и внедрение в производство технологических процессов на изготовление деталей маслопрессорного оборудования. проектирование оснастки для мех обработки и сборки, составление материальных ведомостей согласно технической документации по заказам, выполнение контроля ответственных деталей и узлов изготовленного оборудования согласно КД.

мастер производственного участка

НПКГ «Заря-Машпроект» (машиностроение),

02.2018 – 03.2020 (2 роки)

Обов'язки:

руководство производственным участком,

установка и корректное изложение производственного задания бригадам и рабочим с индивидуально выполняющими задания,

обеспечение выполнения в срок производственных заданий, проведение инструктажей и контроль за соблюдением правил охраны труда и техники безопасности,

участие в разработке новых технологических процессов, а также совершенствование старых техпроцессов и их оптимизации, обеспечение правильности оформления документов по учету рабочего времени, выработки, простоев.

разработка мероприятий по улучшению качества продукции.

инженер-технолог

НПКГ «Заря-Машпроект» (машиностроение), Миколаїв

03.2006 – 02.2018 (11 років 11 місяців)

Обов'язки:

Основные должностные обязанности: разработка и внедрение в производство технологических процессов на изготовление и сборку деталей редукторов, корпусных деталей и узлов; корректировка существующей технологической документации с внедрением более прогрессивных методов обработки материалов, а также проведение совместных опытных работ со смежными подразделениями (хим. - термическое и отдел покрытий);

проектирование несложной оснастки и внедрение ее в производство; решение оперативных вопросов администрации производственного участка по механической обработке деталей, сборке узлов, контроль за тех. дисциплиной, организация и обеспечение технологической подготовки производства, а также анализ на технологичность КД с последующим предложением улучшения конструкции изделия и повышения ее технологичности.

Освіта

НУК (Миколаїв)

Спеціальність: Инженер-механик (технология судового машиностроения, технолог)

повна вища, 09.2000 – 02.2006 (5 років 5 місяців)

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, программ: Компас, AUTOCAD и общие навыки работы на ПК-на уровне пользователя Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Целеустремленность, быстрая обучаемость, инициативность, коммуникабельность, разносторонний подход к решению технических вопросов, стрессоустойчивость.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Найти работу на стабильном, развивающемся предприятии с достойной оплатой труда, реализация своих способностей, получение новых навыков и знаний.